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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Morze Bajtockie znane jest z wielu gatunkéw ryb, niespotykanych w innych akwenach wodnych $wiata. Naj-
bardziej stynie z powodu zamieszkujacych je bajtockich suméw, ktérych okazy czasami wazg nawet kilka ton!
Sumy bajtockie charakteryzuje réwniez bardzo nietypowa dieta: gdy nadchodzi zima, zjadaja one jedynie inne
sumy zyjace w akwenie!

Algolina jest doktorantka Uniwersytetu Bajtockiego i jej projektem badawczym jest zbadanie tego zacho-
wania suméw. Zdazyla juz wylapaé¢ wszystkie okazy z Morza Bajtockiego, zwazy¢ je i wypusci¢ z powrotem
do akwenu. Masa kazdego suma, wyrazona w gramach, jest dodatnig liczba catkowita. Ponadto, Algolina za-
obserwowala, ze sum moze zjes¢ innego suma tylko wtedy, gdy jest od niego cigzszy. Innymi stowy, sum moze
zywié sie jedynie sumami o Scisle mniejszej masie. W momencie, gdy jeden sum zje drugiego, 1zejszego suma,
jego masa wzrasta do sumy mas obu suméw, a zjedzony sum znika z morza.

Przyszedl czas na analize wynikéw badan. Algolina zastanawia si¢, czy moze si¢ okazaé, ze w Morzu
Bajtockim pozostanie tylko jeden sum. Dokladniej, jesli w wyniku powyzszego procesu zywienia sie sumdw
w akwenie pozostanie dokladnie jeden sum, to ryba ta staje si¢ krolem Morza Bajtockiego. Naturalnie wiec
narzuca sie pytanie: ktére ryby moga staé sie krélami Morza Bajtockiego?

Wejscie
Pierwszy wiersz wejscia zawiera jedna liczbe catkowita n (2 < n < 500 000) oznaczajaca liczbe suméw w Morzu
Bajtockim.

Drugi wiersz sklada sie z n liczb catkowitych ay, as, ..., a, (1 < a; < 10%) i opisuje masy kolejnych suméw

W morzu — a; oznacza mase i-tego suma wyrazong w gramach.

Wyjscie

W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia wypisz ciag n znakéw; i-ty znak opisu (1 < i < n) powinien by¢
rowny T, jesli i-ty sum moze sta¢ sie krélem Morza Bajtockiego, zaé N w przeciwnym przypadku.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: Natomiast dla danych wejsciowych:
6 3

271828 544

poprawnym wynikiem jest: poprawnym wynikiem jest:

NTNTNT TNN

Wy jasnienie przyktadéw: Rozwazmy pierwszy przyktad. Ponizszy opis pokazuje scenariusz, w ktérym drugi
sum (o wadze 7 graméw) staje sie krolem Morza Bajtockiego:

Wagi suméw [g] Opis
2 7 1 8 2 8 | Poczatkowy stan Morza Bajtockiego.
3 7 — 8 2 8 | Pierwszy sum zjada trzeciego suma i jego masa wzrasta do 3 gramow.
— 10 — 8 2 8 | Drugi sum zjada pierwszego suma, co zwigksza jego mase¢ do 10 gramoéw.
— 10 — 8 — 10 | Szésty sum zjada pigtego suma i jego nowa masa wynosi 10 graméw.
— 18 — — — 10 | Drugi sum zjada czwartego suma.
— 288 — — — — | Drugi sum zjada szostego suma i staje sie krélem Morza Bajtockiego.

Mozna natomiast udowodnié, ze pierwszy sum (o poczatkowej wadze 2 graméw) nie jest w stanie staé sie krélem.
Zwr6é uwage na to, ze w drugim przykladzie drugi sum (o wadze 4 graméw) nie moze zjes$é zadnego innego
suma, wiec nie moze on stac¢ si¢ krélem Morza Bajtockiego.
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